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VYTLACOK PRE ZIAKA

Republika Srbsko
MINISTERSTVO OSVETY, VEDY A
TECHNOLOGICKEHO ROZVOJA
USTAV PRE HODNOTENIE KVALITY
VZDELAVANIA A VYCHOVY

ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY

TEST

MATEMATIKA

IDENTIFIKACNY FORMULAR |

MENO, MENO JEDNEHO RODICA/INEHO ZAKONNEHO ZASTUPCU, PRIEZVISKO ZIAKA

IDENTIFIKACNE CISLO ZIAKA

ZAKLADNA SKOLA
MESTO
OBEC

PODPIS DOZORNEHO UCITECA

Vysledky si moZes pozriet’ na stranke http://zios.mpn.gov.rs/
Uzivatel'ské meno: napis svoje identifikacné ¢islo
Heslo: 00a99464f0c8

TecToBe, K20 HH [IeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbeHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
6e3 mpeTxo[He carjacHOCTH 3aBoJia 3a BpeJHOBake KBaJIUTeTa 00pa3oBama U BaCIIUTamka.
© 2020 TectMacTep, ®aKynTeT OpraHH3allMOHNX HayKa, YHHUBEP3HUTeT y Beorpany



POKYNY PRE PRACU

* V teste, ktory mas vyriesit, je 20 aloh. Na pracu je uréenych 120 minit.

« Ulohy nemusis robit’ tym poradim, ktorym st dané.

* Pocas prace moze§ pouZzivat’ grafitovl ceruzku a gumicku, pravitko, trojuholnik a kruZzidlo, ale nie aj kalkulacku.
» Kone¢né odpovede a postup napis modrym perom.

* Odpoved, ktora je napisana iba grafitovou ceruzkou, ¢iernym perom alebo gumovatelnym perom, sa neuzna.

* V ulohach s pontiknutymi odpoved’ami nebudu uznané preciarknuté odpovede.

* Vsimni si, Ze sa ulohy liSia podla sposobu, na ktory mas dat’ odpoved'.

[OR 0]
* Ni€ nepis na QR kody ( % ), ktoré st na kazdej strane testu.
V niektorych ulohach si zvoli§ spravnu odpoved’ tak, Ze vyfarbi§ vhodny krazok. V tlohéch, ktoré maju viac

spravnych odpovedi, treba vyfarbit’ viac kruzkov. Dbaj na to, aby bol krizok vyfarbeny, lebo len vtedy ti bude
odpoved’ uznana.

PRIKLAD VYFARBENYCH KRUZKOV

V tlohe s jednou spravnou odpoved’ou

Ktoré je hlavné mesto Republiky Srbsko?
Vytarb kriizok pred spravnou odpovedou.
O Novy Sad
® Belehrad
O Nis
O Krusevac

V tlohe s viac spravnych odpovedi
Vyfarb krazky pred vyrazmi, ktorych sucet
jes.
®2+3
0142
®4+1
O2+4
O3+5

* Ak s pracou skon¢is skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Prajeme ti vel'a uspechov na skuske!

TecToBe, Kao HH JIeJIOBe TECTOBA, HHje 03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mmpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojla 32 BpeJHOBame KBaJIUTeTa 00pa3oBama 1 BaclIUTama.
© 2020 TectMacrep, PaKynTeT OpraHH3allHOHHX HayKa, YHHBep3UTeT y Beorpanmy



I/IHTEPHO 00a99464-f0c8-4108-8ef7-16e7cc5a689%a

ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY
TEST

MATEMATIKA

1.

Katarina a Maja na zaciatku tyzdia dostali rovnaké vreckové. Katarina pocas tyzdna minula 5 vreckového a Maja

2 . . .
3" Ktoré z dievcat minulo menej penazi pocas tyzdia?

Vyfarb kruzok pred spravnou odpoved’ou.

(O Menej peniazi minula Katarina.
(O Menegj petiazi minula Maja.

(O Minuli rovnaké mnoZzstvo peiiazi.

2. Letné olympijské hry sa konaju kazdé Styri roky. Prvé olympijské hry modernych dejin sa konali v roku 1896 v
Aténach, druhé v Parizi v roku 1900 atd’. V ktorom z ponuknutych rokov sa olympijské hry konali v Mexico City?

Vyfarb kruzok pred spravnou odpovedou.

v roku 1966
v roku 1967

(
4

v roku 1968

O O O O

v roku 1969

3. Na zaklade obrazka ur¢ dizky neznamych stran, ak je obvod tohto Gitvaru 12 cm.
Napi$ postup.

1,5cm 1,5 cm

1,5 cm 1,5 cm

TecToBe, Ka0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
6e3 ImpeTXo/IHe carlacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama. -1-
© 2020 TectMacrTep, PaKynTeT OpraHH3allHOHUX HayKa, YHHBep3UTeT y Beorpany
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4. Pri vykopévani na véa&sich hibkach teplota skaly y na hibke x metrov sa vypogituje pomocou vzorca
y=(0,013 - x + 12) °C. Aka je teplota skaly na hibke 1 000 m?

Vyfarb kruzok pred spravnou odpovedou.

O  12,013°C
O 12,13°C
O 133°C
O 25°C

O 142°C

5. Vyfarb krizok pod utvarom, ktory sa moze zostrojit' pomocou drotu dizky 60 cm.

14 cm

25 cm

21 cm 22 cm 14 cm 14 cm 8 cm 8 cm

25 cm

20 cm 14 cm

6. Kvetina¢ tvaru valca s polomerom podstavy 6 cm sa nachadza na podlahe. Aky povrch na podlahe kryje dno tohto
kvetinaca?
Vyfarb kruzok pred spravnou odpoved’ou.

6m cm2
12xn cm2
187 cm2

36m cm2

O O O O O

721 cm2

TecToBe, Kao HU [IeJIOBe TECTOBA, HUje I03BOJbEHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBATH
-2- be3 IIpeTXoHe carJIacHOCTH 3aBO/ja 3a BpeJHOBake KBaJIMTeTa 00pa3oBama 1 BaCIIUTambka.
© 2020 TectMacrep, ®aKynTeT OpraHH3allHOHHX HayKa, YHHBep3UTeT y Beorpany
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Zrychlenie sily Zemskej tiaze nazov je pre fyzikalnu konstantu, ktora opisuje zrychlenie vyvolané gravitatnou silou

Zeme, ktora posobi na teleso na nultej nadmorskej vyske. Oznacuje sa s g a jej hodnota je 9,80665 m/s’.
Zaokruhli hodnotou tejto konstanty na:

. . , . 2
a) tri desatinné miesta m/s’;
. , . 2
b) dve desatinné miesta m/s’;
roxr 2
¢) celé cislo m/s”

Letné a zimné olympijské hry sa konaju kazdé Styri roky. Na grafikone je znazornena ich sledovanost’ od roku 2004 do
roku 2016.

= 5
5
E 4
E 3 B Lctné olympiiské hry
z
z 2
] . Zimné olympijské hry
g
)g O
& Aténa Turin Peking  Vancouver  Londyn So¢i  Rio de Janeiro
(2004) (2006) (2008) (2010) (2012) (2014) (2016)

Mesta hostitelia olympijskych hier (rok)

Vyfarb krizok pred spravnym tvrdenim.

(O V Aténach sa v roku 2004 konali zimné olympijské hry.
NajsledovanejSie olympijské hry sa konali v Pekingu.

Pocet I'udi, ktori sledovali olympijské hry v Pekingu, je trikrat va¢si ako pocet I'udi, ktori hry sledovali v Soci.

o O O

Najmenej sledované letné olympijské hry boli sledovanejSie ako zimné olympijské hry v Turine.

TecToBe, Ka0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
6e3 ImpeTXo/IHe carlacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama. -3-
© 2020 TectMacrTep, PaKynTeT OpraHH3allHOHUX HayKa, YHHBep3UTeT y Beorpany
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9. Katka precitala 40 % z knihy, ktora ma 1 000 stran a Tana 30 % z knihy, ktora ma 1 200 stran. Kol'ko stran precitala
kazda z nich?
Vyfarb kruzok pred spravnym tvrdenim.

(O Katka precitala 400 stran a Tana 300 stran.
Katka precitala 400 stran a Tana 360 stran.
Katka precitala 40 stran a Tana 30 stran.

Katka precitala 360 stran a Tana 400 stran.

O O O O

Katka a Tana precitali rovnaky pocet stran.

10. Ziaci mali Glohu odhadnut vysku stromu, ktory sa nachadza na Skolskom dvore. Ich odhady st uvedené v tabulke.

Prva skupina ziakov 8,34 m
o 1

Druha skupina Ziakov 8Z m
: 5 o 43

Tretia skupina ziakov — m

Stvrta skupina Ziakov 8,4 m

Ucitel’ pomocou mobilnej aplikacie vymeral vysku stromu a povedal Ziakom, Ze je strom vysoky 8 % m. Ktora skupina
ziakov najlepsie odhadla?
Vyfarb krtizok pred spravnou odpovedou.

(O Prva skupina Ziakov. (O Druhaé skupina Ziakov.

(O Tretia skupina ziakov. () Stvrta skupina Ziakov.

11. Kazdy z ¢iselnych vyrazov z l'avej strany spoj so spravnou hodnotou z pravej strany.

e -5
94+3-(12-9)+2 e ° 6
° 9
9-3+(12-6):2 e e 20
° 0
9-3-12+6:2 ° e 3
e 38

TecToBe, K0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
-4 - 6e3 ImpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama.
© 2020 TectMacrTep, ®aKynTeT OpraHH3allHOHHX HayKa, YHHBep3HUTeT y Beorpany
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12. Dané su mnohocleny 4 =2x — 3 a B =4+ 3x. Ur¢ hodnotu vyrazov4 + B, A - B a A

13.

14.

Napi$ postup.

a)A+B=

b)A-B=

c)A2=

Na obrazku je znadzorneny Milanov tcet z predajne, na ktorom chybaji niektoré vynosy.

Cena za Uhrnna cena
Nazov Mnozstvo > ; vyrobku
i || e ey | PRI
(dinarov)
Keksy 2 kusy 120
Stava 1 kus 85
Banany 0.75 kg
Uhrnny ucet:
Zaplatené: 1 000,00
Vratené peniaze: 525,00

Aka bola cena jedného kilogramu bananov, ktoré Milan kuapil?

Napis postup.

Cena jedného kilogramu bananov bola

Aka je velkost’ uhla x znazorneného na obrazku?
Vyfarb kruzok pred spravnou odpoved’ou.

10°

28°

42°

52°

68°

O O O O O

dinarov.

TecToBe, Ka0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBaTH
6e3 ImpeTXo/IHe carlacHOCTH 3aBojia 3a BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama.
© 2020 TectMacrTep, PaKynTeT OpraHH3allHOHUX HayKa, YHHBep3UTeT y Beorpany
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15. Utvar na obrazku je zlozeny z dvoch $tvorcov ABCD a AEFG. Dizka strany $tvorca ABCD je 5 cm a diZka strany
Stvorca AEFG je 10 cm. Aka je dizka Gsecky FC?

Napis postup.
D C
a
/
/ \\
d \
N \
\ \
\
N \
\ \
\
N \
N\ \
N\
< \
N
N\
N\
E F
DiZka useky FC je cm.

16. v suradnicovej sustave je dany bod 4. Ur¢€ stiradnice bodu B simerného bodu 4 vzhl'adom na y-os a suradnice bodu
C stimerného bodu A4 vzhl'adom na stradnicovy zaciatok O.

A

B(___ ., ) 1+

cC__ . ) |

=Y

TecToBe, K0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
-6- 6e3 ImpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama.
© 2020 TectMacrTep, ®aKynTeT OpraHH3allHOHHX HayKa, YHHBep3HUTeT y Beorpany
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17. Vypocitaj hodnotu vyrazu.

Napis postup.
2117 . (1420 ; 14)
615 . (72)18

Hodnota vyrazu je

18. Vv 6smom roéniku jednej skoly st tri triedy a v kazdej triede je rovnaky pocet ziakov. V tabul’ke je uvedeny pocet
ziakov podla tried prihlasenych na vylet.

. Pocet ziakov, ktori sa
Trieda e e ,
prihlasili na vylet
VIIL, 15
VIIIL.» 10
VIIL; 17

Po niekol’kych ditoch z VIII., sa prihlasila este pitina Ziakov, ktori sa pred tym neprihlésili. Vtedy pocet prihlasenych
bol 60 % z uhrnného poctu ziakov 6smeho rocnika, ¢o je dost’ ziakov, aby sa vylet zrealizoval. Kol'ko je thrnne
ziakov v 6smom ro¢niku?

Napi$ postup.

V 6smom ro¢niku je thrnne ziakov.

TecToBe, Kao HU /IeJIOBE TECTOBA, HUje I03BOJbeHO YMHOXKaBaTH HUTH jaBHO 0djaB/bHBATH
be3 IIpeTXoHe caryIacHOCTH 3aBO/ja 3a BpeJHOBake KBaJIMTeTa 00pa3oBama U BaCIIUTamka. -7-
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19. Unly lichobeznika su v pomere 2 : 1 : 5 : 4, kratSie rameno a kratSia zakladia st dlhé 2 cm.
Vypocitaj obvod a plosny obsah toho lichobeZnika.

Napis postup.
0= cm
P= em’

20. Na obrazku je znazorneny polkruh s priemerom AB a bod T, ktory sa nachadza na polkruznici. Ak je dizka usecky
AT =13 cm a BT =2 cm, vypocitaj plosny obsah daného polkruhu.
Napi$ postup.

TecToBe, K0 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBATH
-8- 6e3 ImpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBAaKke KBaJIUTeTa 00pa3oBamka 1 BaclIUTama.
© 2020 TectMacrTep, ®aKynTeT OpraHH3allHOHHX HayKa, YHHBep3HUTeT y Beorpany




PRAZDNA STRANA

TecToBe, K20 HH JIeJIOBE TECTOBA, HHje I03BOJbeHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBaTH
6e3 mpeTxoIHE caryacHOCTH 3aBOJia 33 BpeJHOBake KBaJIUTeTa 00pa3oBama U BaCIIUTamba.
© 2020 TectMacrTep, ®aKynTeT OpraHH3allMOHNX HayKa, YHHUBEP3HUTeT y Beorpany
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MHTEPHO

VYTLACOK PRE SKOLU

Republika Srbsko
MINISTERSTVO OSVETY, VEDY A
TECHNOLOGICKEHO ROZVOJA ZALEPIT IDENTIFIKACNU NALEPKU
USTAV PRE HODNOTENIE KVALITY
VZDELAVANIA A VYCHOVY

ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY

TEST

MATEMATIKA

IDENTIFIKACNY FORMULAR

MENO, MENO JEDNEHO RODICA/INEHO ZAKONNEHO ZASTUPCU, PRIEZVISKO ZIAKA

Do polic¢ok napis svoje identifikacné ¢islo (jednu ¢islicu do kazdého policka) a potom pod kazdym cislom vyfarb vhodny
krazok. Napr. v policku s identifikacnym ¢islom Ziaka pod ¢islom 3 vyfarb kruzok vedla ¢isla 3.

IDENTIFIKACNE CISLO ZIAKA
PRIKLAD VYPLNENEHO
O0]0 0|0 0[O 0O 0[O 0[O 0[O0 IDENTIFIKACNEHO CiSLA
O110O11O0O110O1[O 1O 1]|O1]O1 f{JoJo]1]2]g]o|*
O ® @ O ' @ (<]
02(02[{02[02[{02[02[0 2|0 2 g oy et i e o ol by
0s|oslos|os|os|os|os|os S O O e K
O4 O4 O4 O4 O4 O4 04 O4 i}zxi’:]/l()/kilfll}/l’;{/4(\‘45‘1‘4
Os5[0s5]105[0s5[0Os5|0s5|05|Os
OS OS OS OS OS OS OS OS 06|06|06|06[0O6|0O6|0O6|06
O7|07/107]07]107|07|07|@ 7
O6lO6lO6]|O6lO6]O6[O6]|0 6 oslosloslos|losloslosloes
07 07 07 07 07 07 07 07 91090 9|09 |® 9|® 9|0 9|0 9|
Os8lOs8lO8lO 8O 8|0 8|0 8]0 8
Q9O 9O 9O 9O 9O 9]|O 9]0 9
ZAKLADNA SKOLA
MESTO
OBEC

PODPIS DOZORNEHO UCITELA

TecToBe, Kao HHU JIeJIOBe TECTOBA, HHje O3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
be3 mmpeTxo/IHe caryacHOCTH 3aBojia 32 BpeJHOBame KBaJIUTeTa 00pa3oBama 1 BaclIUTama.
© 2020 TectMacrep, PaKynTeT OpraHH3allHOHHX HayKa, YHHBep3UTeT y Beorpany




